

Projekt megvalósításáról műszaki-szakmai beszámoló (emlékeztető)

Kedvezményezett: Mozsgóért Egyesület (székhely: 7932 Mozsgó,
Batthyány utca 13., adószám: 18215072-1-02)

VP6-19.2.1.-82-8.1.5.-17 kódszámú, Szinergia Egyesület – Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása című felhívás keretében megvalósuló *Táncdalfesztivál - Zenés időutazás* című projekt megvalósítása. A projekt azonosítószáma: 3016446200



A projekt rövid bemutatása:

A projekt megvalósításával a kulturális élet fellendítése volt a célunk. Innovatív színes programot tervezünk megvalósítani, ami nagyon jól sikerült, és a település teljes korosztályát és érzékeny célcsoportját bevonta a projekt megvalósításába, tehát úgy az óvodásokat, mint az idősebb korosztályt. A projekt terhére Pódium Színház fellépését valósítottuk meg 2019.08.31. napon. Fellépők száma 4 fő, díszletekkel, hangosítással és fénytechnikával. A projekt terhére a menedzsment költségeket, a projekt tábla és marketing költségeket terveztünk még be, melyek megvalósultak.

A fenti támogatott programon kívül számos helyi fellépőket vontunk be, akik színesítették a programokat. Pl. a helyi szociális otthon fellépők programja:



Iskolások fellépése

Ahogy az alábbi képek is igazolják a lakosság legnagyobb része eljött a rendezvényre és egészen a végéig maradt. A program megvalósításakor mindegyik, de legalább 4 érzékeny csoport bevonásával valósult meg, a hátrányos helyzetű gyermekek és családjaik, a településen élő nők, idősek, roma nemzetiség, mind részt vettek térítésmentesen a programon. Ahogy az alábbi képek is igazolják az érzékeny csoportok bevonása mellett a rendezvény hozzájárult a kulturális értékek megőrzéséhez is. A program bárki számára ingyenesen volt látogatható.



Programon résztvevők



Program kezdete előtti kép



Kápolna ingyenes bemutatása a Nyugdíjas Klub által az érdeklődők számára

A rendezvény ideje alatt a helyi termékek bemutatója volt megszervezve a kápolna udvarban, ahol a rendezvényen megjelentek vásárolhatnak is. A kistérség kézművesei közül Figura Attila helyi őstermelő gomba készítményei, Orosz László faáru készítő termékei, Jónás Imre helyi termelő (méz), Dimánk Sándorné kötött, horgolt, fonott kézműves termékeinek bemutatásához és megjelenéséhez adtunk lehetőséget térítésmentesen.



Helyi termelők és kézművesek

A projekt terhére színvonalas fellépők szórakoztatták a program résztvevőit. A program keretében a Pódium Színház 4 fellépője röpitette a jelenlevőket zenés időutazásra, melyet fénytechnikával fűszereztek meg. A programon a nézők is bevonásra kerültek, ahogy az alábbi fotók is igazolják:



Pódium Színház 4 fellépő előadása



Programon levő helyi résztvevők bevonása

Projekt eredményessége, hatékonysága:

A projekt eredménye egy innovatív sajátosságokkal bíró hagyományos kulturális rendezvény megvalósítása, amely hozzájárult a térségi öntudat kialakításához, a fiatalok elvándorlásának megakadályozásához, ezzel párhuzamosan a falu elnéptelenedés megakadályozásához is.

A projekt megvalósítása hozzájárult a helyi identitás megőrzéséhez a természeti, kulturális és gazdasági értékek megőrzéséhez és az ismeretek továbbadásához, ebből következik, hogy a projekt a kitűzött célját elérte.

Kelt: 2020.04.09.

Puskásné Horváth Éva **MOZSGÓÉRT EGYESÜLET**
.....7932 Mozsgó,
Batthyány utca 13.
Adószám: 18213072-1-02
Puskásné Horváth Éva Mária elnök
Mozsgóért Egyesület